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DOO Komunalno Tivat

From: ®oHpaunja bjenonaesanhku yuntesmsm 1916. <fon

acuabu1916@gma1| gem>
Sent: 1. aBrycr 2024. 8:30 T : ERSIE
To: kom-tivat@t-com.me ‘ ’ ol
Subject: 3axTjee 3a cnobogaH npucTyn nHGopmaumjama /MC/
Attachments: Jdonwuc 6p. 1-24.PDF

I
i

{
ITomrToBany, f |
A
Y Tpuiiory Bam J0CTaBJbaMo 3aXTjeB 3a CI1000JaH IPUCTYT HHbOpManMjama d)owztaunje ,,BJ enonapmhku
yuautespn 1916 u3 Jlanunosrpana, i 3aXTHjeBaMO 1a TpakeHe HHPOPMAIHje TOCTAaBUTE Hawoj GoHmamjn
Y 3aKOHCKOM POKY.
Taxohe HanOMUIBEMO [Ta je HEONIXOHO /2 BALll O/IrOBOP, OJHOCHO AKTH Y Bem ca HalllUM 3aXTjeBoM Oyay
OTKYIIaHU hUPUIMYHEM THCMOM. : J |
Rl
Ca nomrroBamem, {
HB ®onnamnuja "bjenonasnuhku yauresu 1916".
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DonpaHja ,,B]ern;uBAntch |
yuHTe]H 1916.% Aannaorrpan

Aapeca: boxosa raasund 66, 81410 AQHHAOBIPAA
AApeca eaeKTporcKe nomrre: fondacijabul916@gmail com
Bpoj Teaedpona: +38267176314, +38269901971 ‘
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HA PYKE CTAP)JELLIMHU JIP2KABHOT OPFAHA/IABHE YCTAHOBE

Y cxuagy ca o6asesyjyhum mpaBHUM cTaBoBUMA MBP@XKEHUM y BULIe
MHW/bea 3alITHTHAKA JbYICKHX IIpaBa M c060/a Lpue F'ope (6p. 01-83/17,
01-717/2017-p, 63/18/2 wu apyru), Te U3PXXEHOM CTaBy CyJACKe MpakKce
(mpecyna Bumer cypa y Hoaropuuu I'ix 6p. 2449/19, I'k 6p. 7077/19 wu
Apyre) y norsesy PABHOMJEPHE ynorpete 06a nucma yuja ‘je?pi‘aBI{iO;HpaBHa
ynorpe6a nponucana 4. 13 ct. 1 Yerasa Lipue Fope, a y qumy €BEeHTYaNHOT
MOoKpeTama nocrynaka Koj, Ynpase 3a MHCHEKIH|CKH HaZi30p 3a KpLleme
MpaBa Ha ynoTpefy jesuka M NHCMa KOje je 3arapaHTOBaHO YCTAaBOM W
pe/IeBaHTHUM MehyHapoAHUM MpomuUcUMa YMju je lipHa T'opa moTmucHuK,
OBHMM IyTeM, y CK/Ia/ly ca 3aKOHOM 0 CJI0GOHOM HPHCTYIY uHpopManujama,
TpaxuMo  jlocTaBsbare  caegehux  uubopmanuja | ‘rmc‘:jeay; | Bawer
oprasa/ycraHose: | BUB L ik
1. Jla nu je marnuc (pupma) Bamer opraHa/ycTaHOBe MCIHCaHa Ha 06a
nucMa, RUPUIMYHOM M JIATUHUYHOM?
2. [la sm je Tabna ucnucaHa AMPUAMYHMM MMCMOM UCTOBje€THA 10
Cajiaprkajy ¥ BeTUMHY OHOj MCIIUCAHO] TATHHUYHMM TACMOM?
3. [a sv MHTEpHeT CTpaHUua opraHa/ycTaHoBe HM]FECBQ}y hupuinuny
Bep3ujy? | BHCINEINEL &
4. /la n je hupuanMyHa Bep3uja UHTEPHET CTpaHUIle OpraHa/ycTaHoBe y
CBEMY UCTOBJeTHA JIATHHUYHO] BEP3HjH W CAAPIKU CBE OHO WITO CazpikH
H JIATUHUYHA Bep3uja? |
5. [la v je mevar oprana/ycTaHOBe HCIHMCAH U hnpmpﬁ;ﬁnum nucMom?
6. [la i cy cBe Tabse u oGasjelTema yHyTap 3rpaje ppr‘aﬂa/;yCTa;HbBe 7
' $KTH» UCTUCAHU U

CBa yHyCTCTBA, jaBHO OKAa4eHM PaCHUCH U
hupwruanum nucmom?
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7. [asu ce obpacuu, ogyke, [IOTBp/Ae ¥ OCTa/Iu aKTH Opraﬁé/yCTaHOBe y
CBAKOM C/yvajy Kaja cTpaHKa To TPa*XH u3fajy Ha hupuiuynom
nucmy? ‘

8. Mla su je MOryhHOCT U3zaBama akaTa OpI‘aHa/yCTa‘:HOBe Ha hupauyuom
TTHCMY BHZHO O3Ha4eHa y pocropujama opraHa/ycraHose u Ja i je
AOCTYIIHA CBUM CTpaHKaMa Koje [0,1a3e y Bawm opra'»H{/yCTaHOBy?

9. lla v ce esexTpoHcKa NpEnucKa BoAK U Ha hupuanaaoM nucMy?

oba MUCMa U J1a JIM CBU aKkTu Koje uszaaje Bamr opran/ycraHopa OTKYLlaHU

PaBHOMjepHO Ha 06a YcragoMm nponyvcana nucma? B

11. /la su ce Gpouype, ny6auKaLMje, pekJaMHU M f'ljepujaJ‘m H ocTana
M3/lama Baller opraHa/ycTaHoBe mTaMHajypaBHOMje;?}io'Ha o06a rucma?
12. la s1u ce HPOTOKOJIH, [je/IOBOAHUIY, YICHHMIH U 0CTa/Ia eBUJICHIHja
OZI PABHOMjepHO 1 Ha hupumaHOM nucMy?

13. laym ce enexTponcka €BHJAEHIIUja BOOAM U Ha hupsmasom nucmy?

Yxonuko neku og HaBeJleHUX KPUTepHjyMa ycTaBHe paiﬁ{onpasﬂomn mucMa
HHje TpHMHjereH, 3aXTHjeBaMO Ja HaMm AOCTaBu fe? ‘PiHc})dpMéuﬁjy 0
pasjlosuMa u o mjepama Koje Cy NnpeayseTe Ja ce OBe HE30KOHUTOCTH
OTKJIOHE,

3axTHjeBaMo aa Ham 'ope Habe/ieHe uHpopMayuje focTaBUTE Yy BaKOHOM
nErL | IR

[IPOTIMCaHOM pPOKy, Kako 6HCMO GHIH y moryhnocry, y ¢ yHajy eBeHTya/Hux

HE3AKOHUCTOCTH y pagy Bamer OpraHa/ycTaHoBe, Ja HOKpeHeMo

oArosapajyhu nocrynak mpep HAZI/IEXHUM OpraioM 360r Kpierma npasa Ha
ynoTpeby jesuka ¥ nucma.

Takobe, saxrTujesamo Aa TpaxeHe uudopManuje 5 qyay | nocjjagﬂ)eﬁe
bonaanmju Ha agpecy €JIEKTPOHCKe nomwre: fondacijabul 916@gmail.com
ga ! |
Y AAHUJIOBTPALLY
Alana 19. jyna 2024 rogune

JMPEKTOP ®OHAIMJE
MaHojne Kpcmatosuh
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JOO"KOMYHAJIHO" TUBAT
Bpoj : 01-037/24-YIIH-7/1
Tusar , 08.08.2024. r.

Ha ocroBy unana 30. ctaB 1. 3akoHa 0 ¢1060XHOM IPHCTYITY uHpopmanujama ("Ciyx6enu et Lpue
T'ope", 6p.044/12 ox 09.08.2012. rogure, 030/17 ox 09.05.2017. roxuse), nocrynajyhu mo 3axtjeBy
Qonpanyje "bjenonapmuhku yuanressu 1916". Jlanmmosrpax 6p. 01-037/24-VIIU-7 ox 01.08.2024.
roqune, JIOO "Komynanuo" Tusar noHocH cienehe:

PJEINEBE
1. Onbnja ce 3axtjeB Poxnauwje ,,Bjenonapmuhin yanresn 1916.“ JanunoBrpan, 3aBenen
Koz oBor opraHa Bnact mox Op. 01 -037 /24-VIIN-7 ox 01.08.2024.r., a kojum Tpaxu
JloCTaB/barke HH(OpMalKja-oAroBopa Ha MHMTamka y IOIVIEAY PaBHONpaBHE ymoTpebe o6a
IIICMa, KOja ynoTpeba je mpomucana wianoM 13 cras 1 Ycrasa Lpre T'ope.
TpomkoBu nocrynka Hujecy yrepheHu.

3. Osa Omryka cTyma Ha CHary JaHOM HEHOT JOHOIIEHA U jKaaba NIPOTHB K€ HE OJUTaXKE
U3BpIICHE.

b

Ob6pa3znoxkeme

Qonnamyja "bjenonapmuhku yunressn 1916" Jlanmnosrpaz je yIyTuia 3axTjeB 3a CiI0001aH
IPHCTYN MH(pOpManHjama, 3aBefeH Kon oprana Bmactd, JJOO "Komynanuo" Tusar, mox 6p. 01-
037/24-YIIU-7 ox 01.08.2024. .

Tommecennm 3axTjeBOM Cy TpaxkHiM HocTaBy HHGMOPMAIHja-0AroBopa Ha MHTAFbA KOja ce TH9y
paBHONpaBHe ynorpebe oba mucMma, umja je ymotpeba mpommcana wianoMm 13 cra 1 Yerasa Lpue
[ope.

Y [OCTYNKy IO TOIHECEHOM 3aXTjeBy, jaBHOIPABHH opran n.0.0. "Komynamuo" Tusar,
YTBPIHIIO je a UCTH Tpeba OXOUTH, ¢ MO3UBOM Ha ofpenty wiana 29 crtas 1 3akomHa o c10060THOM
npuctyny uapopmamujama ("CryxGern mact Lipre ope", 6p.044/12 ox 09.08.2012. rogune, 030/17
on 09.05.2017. romume), 0063upoM Ja NpPHCTYN TpPaXKEHHM HHpOpMaIHjaMa IOApa3yMujeBa
CauMmbaBare HOBe MH(OpMaIHje, Y BHIY OAr0BOpa Ha IOCTAB/bEHA TATAA.

lonuecenu 3axtjeB 3a cnobonaH mpucTyn MH(OpMAIHjamMa He caJp)kd Ha3suB HHopMaImje,
OIHOCHO JOKYMEHTa KOJM je y IOCjeoy OBOT jaBHONPABHOT OpraHa, Ma YIPKOC HaCTOjaby aa
TNO3UTUBHO OIIOBOPH Ha 3aXTjeB MOJIHOCHONA 3aXTjeBa, TO HHje y MOTYNHOCTH 1a y4MHH Ha OCHOBY
3aKOHOM YTBpheHOr OCHOBA.

Y moCTynKy 1o 0BOM 3aXTjeBY, jABHOIPABHH OpraH HHje HMao CTBapHE TPOIIKOBE U OHH HHjeCy
yTIBphEeHH.

Pjememem ce He ofiaxe W3BpIIEHmE y CKIAAy ca WIiaHOM 36 3aK0HA O CJI00OTHOM TPHCTYILY
uHpopmanujama.
Ha ocHoBy 06pasnosxersa, OUTydeHo je Kao y AMCTIO3UTHRY oBe OIyKe.

YuyrerBo o npaBnoj 3amrurn: [IpotuB oBor Pjemema moxe ce U3)aBUTH Xajiba AreHuuju 3a

SAIlTATY I0/laTaka O JMIHOCTH M MPUCTYI HHPOPManujama, TIpeko oBor J{pymTsa, y poky ox 15 nana
OJI JaHa IpHjeMa oBor Pjermema.
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JOCTABJLEHO: 1/13% IITHU IUPEKTOP
(D Ponpanuja ,Bjeronapauhku yunremnn 1916. JaHnnoBrpan ¢ %&mmgh Mp '\iiyqua
- AreHUM]H 32 3aIITHTY NOAATAKA 0 JIHYHOCTH H ¢;10601aH GV R/
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